

venni. Azt, hogy a házikézelést milyen módon fogantatosítják, egy bizottság, amelynek tagjai: dr. Somogyi Szilveszter polgármester, Bagáry Kálmán gazdasági felügyelő, Völgyesi János gazdasz, Grüner Géza gazdasági szakértő és Korom Mihály törvényhatósági bizottság tag fogja elhatározni.

— **Amikor a jegyző és a bíró hadisegélyt fizet. Nagyváradról jelentik:** Tegnap délelőtt 9 órakor hirdette ki Ember Géza táblabíró a venteri hadisegélyeknek annak idején ismert bünpörében az ítéletet. Több nap óta folytatólagosan tárgyalta ezt az ügyet a nagyváradi törvényszék büntetőtanácsa és végül elvi jelentőségű, fontos ítéletet hozott. Mint ismeretes, három községnek négy vezetőembereit vádolta meg a nagyváradi ügyészség azzal, hogy megvesztegették magukat, a venteri hadisegélyezett családoktól, asszonyoktól kisebb-nagyobb ajándékokat fogadtak el a segély kiosztásáért. Popa Aurél venteri körjegyző, Zsump Flore venteri bíró, Szalemie János bíró és Karczis János venterrogozi bírák voltak a vádlottak. Popa Aurél a vádirat szerint 4—6—10 koronákat kapott a hadisegélyes asszonyoktól, úgy, hogy ezeknek kötelességük lett volna az asztalán hagyni ezeket a pénzeket. Zsump Szalamie és Karczis Bírók, akik segítettek a körjegyzőnek, a kiosztásban, 20—40 filléreket kaptak a fáradságuk fejében. Venter, Venterrogoz és környékének a népéből százhusz asszonyt és öregét hívtak be tanuképen és ezeket ki is hallgatták. Popa Aurél jegyző azzal védekezett, hogy ő nem a saját céljaira fogadta el az asszonyok tizkoronait. Az asszonyoknak ő kötelességszerűleg kiadta a hadisegélyeit, figyelmeztetve őket, hogy háborus jótékonycélokra adakozhatnak ő általa is. Így az asszonyok a hadisegélyek arányában 2—10 koronás ajándékokat hagytak az asztalán jótékonycélokra azonban ő az utolsó fillérig beszolgáltatta azokat s ezt nyugtákkal tudja

bizonyítani. A három bíró azt vallotta, hogy nekik egyáltalán nem volt kötelességük segédkezni a hadisegélyek kiosztásánál. Ők csak magánmunkául vállalták föl a terhes közreműködést, azonban ezért természetesen joggal vehették föl a díjakat, amelyeket a hadisegélyesek különben is önként fizettek nekik, mert úgy az ő munkájuk által sokkal hamarabb juthattak a pénzhez. A kihallgatott százhusz tanu igazolta Popa Aurél és a három községi bíró állítását. Popa Aurél a Vöröskereszt Egyesület és más háborus jótékonycsoportok nyugtáival bizonyította be — hogy igen sok pénzt adott jótékonycélra, mint a hadisegélyesek adományát. Dr. Zigre Miklós védőbeszéde után a gyorsított eljárás szabályai szerint tárgyaló második büntetőtanács mind a négy vádlottat felmentette a vád alól. Popa Aurél azért, mert nincs bizonyíték arra, hogy az ajándékozott pénzekből bármennyit is megtartott volna a maga céljaira, a három bírót pedig azért, mert nem volt hivatalos kötelességük a segítség, a hadisegélyesek a nekik végzett magánmunkát díjazták. Az ügyész semmiségi panaszt jelentett be a négy felmentő ítélet ellen.

— **A Budapestre szóló express postautalványok és pénzeslevelek.** A kereskedelmi miniszter legújabb, azonnal életbelépő rendelkezése szerint további intézkedésig a Budapestre címzett pénzeslevelek és postautalványok expresszként föl nem adhatók. Az ország bármely más postahivatala által kézbesítendő pénzeslevelek és postautalványok expresszként való felvétele nem esik korlátozás alá.

— **A Korzó-mozi e heti csodaműsora** a közönség legnagyobb tetszésével találkozott. Zsufolt ház gyönyörködött ma is *A sárkány* csodaszép jeleneteiben és egyöntetűen megállapította a publikum, hogy ez a kép a filmgyártás remeke. A sárkány szerdán is színpadra kerül.

Írógépszalag—szénpapír és az összes írógép kellékek állandóan raktáron tart és díjmentesen felszereli Keifer Írógépvállalat Szeged, Széchenyi-tér 8. Telefon 363.

— **Beiratások a városi nyelviskolában.** Szeged szab. kir. város felügyelete alatt álló nyelviskolában (városi felső kereskedelmi iskolában) a beiratások augusztus 21-től (délelőtti és délutáni) kezdődnek. Német, francia, angol, olasz, magyar, román és bolgár nyelvek társalgási alapon. Kezdők és haladók, tanulók és felnőttek külön-külön nyolcas csoportokban Telefon 1411. Az igazgatóság.

SZINHÁZ MŰVÉSZET

0000

MŰSOR:

SZERDÁN: *Legénybucsu* operett. Páros két-harmados.

CSÜTÖRTÖKÖN: *Josette kisasszony, a feleségem*, vigjáték (Nagy Terus vendégfőléptével.) Páratlan háromharmados.

PÉNTEKEN: *Josette kisasszony, a feleségem*, vigjáték (Nagy Terus vendégfőléptével.) Páros egyharmados.

SZOMBATON: *Cigányprimás*, operett.

VASÁRNAP délután: *Karikagyűrű*, operett.

VASÁRNAP este: *Cigányprimás*, operett.

Barta Lajos a darabjáról. Barta Lajos a jónévű író, a „Szerlem” szerzője rövid konferanszot tartott kedden este a színházban, darabjának ötödik előadása előtt. Meleg közvetlenséggel, kedves tónusban beszélt a darabjáról, a közönségről, ifjúkori emlékeiről, amelyek Szegedhez fűzik és saját írói törekvéséről. A darab meséje valóban megtörtént; egy dunántúli kis városban játszóták le először husból-vérből való nyárspolgárok, az élet szinpadán. A szerző realizálta a képet és meglátta benne azt, amit rendszerint nem vesznek észre az ágazi szereplők. Ninesenek nagy igényei ezzel a darabbal: azt kéri csak, hogy hallgassák meg, figyeljék amit alakjai mondanak és érdeklődjenek a jövőben is munkássága iránt, amely tovább viszi a szerzőt, egyenesen a kijelölt cél felé. Sokan tanakodnak azon, hogy az író keressen-e személyes kapcsolatot a közönséggel. Az író mikor alkot: lámpát gyújt; a közönség belenéz a lámpába, de nem látja ki gyújtotta meg; az író viszont arra kíván-

KORZÓ MOZI

Igazgató: VAS SANDOR.

Telefon 11-85.

Ma szerdán

Szenzáció!

Szenzáció!

Az új évad nagy filmujdonsága!

A SÁRKÁNY.

Modern mesejáték 5 fejezetben.

A főszerepben: Margarita Fischer.

Szenzáció!

Szenzáció!

Előadások 5, 7 és 9 órakor.

Helyárák: Páholyülés 1:60, zsölye 1:20, I. hely 1 kor.
II. hely 80 fillér, III. hely 50 fillér.

Pollák Testvérek

férfi és női divatcikkek
legnagyobb raktára. —

:: Legmegbízhatóbb cég. ::
Legolcsóbb beszerzési forrás.

Csekonics-u. 6. Széchenyi-tér 17.
Telefon 854. Telefon 855.